למידה מרחוק – פיזיקה
לפניכם עבודה בנושאים שונים שלמדנו עד כה. 

את העבודה ניתן לשלוח לי במספר דרכים:
אפשרות א – להדפיס ולסרוק את הדפים עם התשובות.
אפשרות ב – לענות בקובץ עצמו, תוך שימוש בכלי שרטוט ממוחשבים (כלי שרטוט של וורד, תוכנת ציור וכו').
אפשרות ג – לשלוח קובץ עם התשובות המספריות והמילוליות בלבד, ואת העבודה המלאה, כולל החישובים והשרטוטים, להגיש כאשר נחזור לשיגרה.

בנוסף, קיבלתם שעורי בית מהספר, ועליכם לסיים את ניתוח התוצאות של הניסוי.

ישנם חניכים שפנו אלי מכיוון שהשאירו את הספר בצפית. אם למישהו נוסף יש את אותה בעיה, כתבו לי כתובת מייל ואשלח לכם סריקות של הדפים הרלוונטיים מהספר. 

אתם מוזמנים לפנות אלי בכל שאלה למייל naamakadishai@gmail.com
בתקווה לימים שקטים יותר,

נעמה
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בתרשים מתוארים מראה מישורית MN, מקור אור נקודתי P 

והנקודות A,B,C.

הערה לגבי התרשים: הסריקה עיוותה מעט את התרשים. הניחו שכל קווי הרשת הם קווים ישרים, וכל הזוויות ישרות.

1. העתיקו את התרשים על נייר משובץ. האם קיימת דמות של המקור במראה? אם לא – הסבירו מדוע. אם כן – שרטטו אותה.
2. מאילו מהנקודות A,B,C  ניתן לראות את הדמות (אם היא קיימת?)
3. מדביקים נייר לא שקוף על החצי השמאלי של המראה. (כך שחלק מהמראה מכוסה). כיצד ישתנו התשובות לסעיף ב'?
4. מסירים את הנייר מהחלק השמאלי, ומדביקים אותו על החצי הימני של המראה. 
כיצד ישתנו התשובות לסעיף ב'?

בכל השאלות הבאות, מקדם השבירה של הזכוכית הוא 1.5.

שאלה 4
אלומת אור צרה ומקבילה מתפשטת באוויר ופוגעת בזכוכית בזווית פגיעה בת 47˚.

1. מה תהיה זווית ההחזרה?
2. מה תהיה זווית השבירה?

שאלה 5
אלומת אור צרה ומקבילה מתפשטת בזכוכית ופוגעת במשטח גבול עם האוויר בזווית פגיעה מסויימת.

בכל סעיף, הוסיפו לשרטוט קרניים המתארות את התפשטות האור לאחר הפגיעה במשטח הגבול. חשבו את הזוויות במדוייק, וכתבו אותן בשרטוט. (השרטוט יכול להיות מקורב, אין צורך להשתמש במד-זווית).
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1. זווית הפגיעה 25˚.
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ב. זווית הפגיעה 47˚








